



ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ МОНТАНА
Система за управление на сигурността
на информацията

ДЕКЛАРАЦИЯ

на ръководството на ОА гр. Монтана, за Политиката
по Сигурност на Информацията

Успехът на всяка организация зависи от способността ѝ да удовлетвори изискванията и очакванията на своето ръководство, служители и партньори. Усилията ни са насочени към ефективно управление на процесите оказващи влияние върху сигурността на обменяната, обработваната и съхраняваната информация, непрекъснатото подобряване на различните видове сигурност, чрез постоянно повишаване на уменията и квалификация на служителите, по спазването на задължителните изисквания за информационна сигурност, явяващи се като предпоставки за постигане на значителни успехи в осъществяването на поставените цели.

Нашето желание е, да завоюваме все повече доверието на партньорите, при осъществяване на дейности по **Предоставяне на административни, правни и информационни услуги в ОА Монтана**. За изграждане на доверието имаме ясна политика и планирана стратегия, чиято цел е постоянното повишаване на сигурността и опазване на чувствителната информация, като абсолютен приоритет за организацията.

Основната ни цел е, удовлетворяване изискванията на партньорите и клиентите, чрез постоянно поддържане на завоюваните нива на сигурност в Администрацията. В тази връзка ръководството на организацията е определило и документирало политиката си по сигурност на информацията, както и своите цели и ангажименти.

Системата за Управление на Сигурността на Информацията в Областната администрация е описана в Регламент на СУСИ и е в съответствие с изискванията на международния стандарт ISO/IEC 27001:2013.

Целите по информационна сигурност се формулират и отчитат един път годишно, на прегледа от ръководството.

Постоянните подобрения са решаващи за нашия успех. За ръководството на ОА Монтана, непрекъснатото подобряване на системата за управление на информационната сигурност и изпълнение на приложимите нормативни изисквания са основен ангажимент.

Обучението и квалификацията на персонала е, предпоставка за висок професионализъм, респективно за висока сигурност в хода на обработването и съхранението на чувствителна за Администрацията информация.

Политиката по Сигурност на Информацията и всички документи на системата са задължителни за изпълнение от целия персонал.

Като ръководител на организацията, поемам ангажимента да осигуря всички необходими ресурси за изпълнение на поставените цели и очертаната политика.

Дата:01.07.2015г.

Ивайло Петров
/Областен управител/